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abzüglich Gewinnvortrag 235 70 
zuzüglich Verlustvortrag 292 541 

7,58 — 2,86 Spargemeinschaft Augsburger „„ 
Für 1945 und 1946 können wir die entsprechenden Zahlen nicht Kammgarn-Spinnerei und 
ngeben, weil im steten Wiederaufbau. „ „ (761 990) (744 372) (659 258) 

Belegschaft: 1 309 685) (1 309 685) (1 309 685) zavbeiter: 1750 260 3374 550 Bürgschaften 116 021) (100 8444 (105 402) 
b) Angestellte: 169 59 78 92 RM 18 854 708 18 414 599 18 792 193 

„kresumsatz- Passiva 31. 12. 45 31. 12. 46 31. 12. 47 
(in Mill. RM) 18,3 0,8 3,2 5,5 Grundkapital 13 873 600 13 873 600 13 873 600 

Gesetzliche Rücklage 1 400 000 1 400 000 1 400 000 
Freiwillige Rücklage 700 000 700 000 700 000 Kurse: 1939 1946 1947 1/48 Rücklage für Unterstützung. 132 496 121 419 113 465 

Insay. 5 5 Wertbericht. d. Umlaufverm. 510 081 774 357. 1 028 564 er: 8..%. 1 053 810 927 513 371 3633 niedrigster: 220 157 156¾ 1569¾ Verbindlichkeiten (922 298) (349 559) (529 223% letzter: 225 157 1568/ 156 Anzahlungen von Kunden 66 352 12 401 83 159% 
„ Verbindlichkeiten auf Grund v. Stopkurs: 156¾ % Warenliefer. u. Leistung. 154 724 104 743 162 358 

Verbindlichkeiten gegenüber 
Dividenden auf Namensaktien: Banken 30338 29 848 29 848 

Sonstige Verbindlichkeiten 74 818 . 159499 216 972 
1939 1945 1946 1947 Unerhobene Gewinnanteile 53 667 38 129 36 886 in 0%: 12,5 *) 0 0 0 Angestellten-Unterstützungs- 

u. Altersrenten-Verein 273 097 * kh- „ = = Arbeiter-Unterstützungs- 
9) Davon 8% Barauszahlung, Rest zum Anleihestock. %% 269 302 * erbindlichkeiten gegenüber 
Eine Verjährung der Dividendenscheine tritt nach 5 Jahren ein. Konzernunternehmungen 4 947 Auszahlungen von Dividenden können z. Z. ohne Vorlage des Posten d. Rechnungsabgrenzung 17 956 23 844 31 956 Dividendenscheines nicht erfolgen. Friedrich Merz-Stiftung 117 600 117 600 117 600 A te nes kockbestand am 3l. Dezember 1917: Vom RlI 1037800 — Theodor WiedemannStiftuns 116 614 116 484 116 179 4 00 Deutsche Reichsanleihe von 1940 und 3½ % Deutsche Theodor Wiedemann-Jubiläums- = Reichsschatzanweisungen von 1941/43. . Stiftung „ 10 223 10 223 10 223 svesmogen per 21 Devenber 1947: Rid 1 309 685.47 an- SpPezgemeinzakezt ang burgzer 
gelegt in nom. RM 1 186 884.50 3½ % Deutsche Reichsschatz- „ (761 990) (744 372) (659 258) anweisungen von 1941/44 und RM 122 800.97 in bar. e 
Tag der letzten H.-V.: 7. Mai 1948. Abs. 3 DAV (1 309 685) (1 309 685) (1 309 6857)% 

Bürgschaften 16 02D) 00 840103 40% 
Bilanzen RM 18 854 708 18 414 599 18 792 193 

Aktiva BI. 12: 45 31.12. 46 31.12. 47 Ausstehende Einlagen aul das Gewinn- und Verlustrechnungen 3 
Grundkapital 800 400 800 400 800 400 Aulwendungen 31.12. 45 31. 12. 46 31. . 4% „. 4 189 740 (4 571 740 6 680 245) foune a, Gehaltek 700 024 786 804 1 099 578 aute ücke mit: 
a) Geschäfts- u. Wohngeb. 438 000 590 000 612 000 % * . „ b) Fabrikgebäuden 341 000 834 000 1 437 000 349 486 173 363 607 047 7 Unbebaute Grundstücke 495 000 495 000 495 000 ..... 384 444 Maschinen 47 0000 23837 000 . 

.. Vermögen 369 525 325 689 368 886 Beteiligungen 1 220 300 1 220 300 1220 300 3% ... 
Wertpapiere des Anlage- „ * 235 705 292 544 vermögens 1 518 443 1 495 443 1 165 944 %% 11 187 5 000 3 954 Umlaufvermögen (13 512 426) (12 190 181) (11 871 035) 

„ Roh-, Hilfs- u. Betriebsstoffe, 7 RM 1 866 237 1 577 089 2 449 862 Halblertige u. Fertige Er- Erträge 
e 3% ? 1 250 183 1 041 878 1 794 197 tpapiere 4 883 187 4 578 609 4 263 917 Erträg Beleli 50 304 „. * Geleistete Anzahlungen 12 800 228 186 140 645 e . 28 739 23 483 Forderungen auf Grund der Zinsen „ „ 202 937 40 91 9 Außerordentliche Erträge 104 446 213 931 419 871 .wtfunzen 540 91?8 328 302 Reinverlust (einschl. Vortrag) 235 70% assenbestand, Reichsbank- 

109 04a0 u. Posfscheck-Guthaben 34 075 68 136 ............... 
Andere Bankguthaben 3 727 935 . 839 776 660 833 RM 1 866 237 1 577 089 2 449 862 
as 9 33 Reingewinnverteilung: Der Reinverlust wurde jeweils auf neus 
beschaffungsguthaben und 8 Rechnung vorgetragen. „ Kriegsschädenforderungen 4 279 989 4 518 806 4 474 916 Bestätigungsvermerk: Nach dem abschließenden Ergebnis un- Forderungen an sSerer pflichtgemäßen Prüfung auf Grund der Bücher und der uunternehmungen 71 63 Schriften der Gesellschaft sowie der vom % 

23 Aufklärungen und Nachweise entsprechen die Buc führung, %.... der Jahresabschluß und der Geschäftsbericht, soweit er den 
ti 117 600 117 600 117*600 Ib . gesetzlichen Va―――§ 
eodor Wiedemann-Stiftung, Stuttgart, den 14. Apri .... Wertpapiere 114 850 114 850 114 359% Schwäbische Treuhand-Aktiengesellsc eodor Wiedemann-Jubiläums- Dr. Merkle Ppa. Dr. Holze Stiftung, Wertpapiere 10 000 10 000 10 000 Wirtschaftsprüfer. 

  


